

浮山县网红孵化培训班开班！

副局长划重点：拿起手机是新农人，放下手机是好农民！

手机变农具，直播成农活！浮山县乡村发展迎来数字新引擎！



6月10日，浮山县2025年网红孵化培训班正式启动，一场助力新农人“触网腾飞”的实战训练拉开帷幕。县发改工信和科技商务局副局长闫振鹏参加开班仪式并现场提出四点硬核要求：



技能必须“真刀真枪”

1. 直播专门播：培训机构必须聚焦“直播实战”与“短视频创作”两大核心，关键解决直播怎么播？话术技巧、避开违禁词雷区，必须人人过关；

2. 视频怎么拍：从创意、拍摄到剪辑，手把手教会硬本领；严抓管理、严肃纪律，结业考核就看这两项！

学员必须“交出作品”

1. 放下锄头，拿起手机，你就是主角！

2. 课上认真学直播、学拍摄、学剪辑；

3. 结业时，每人提交 2 条原创精品短视频；优秀作品将获得主办方奖励！

培训拒绝“纸上谈兵”

1. 机构要做好“售后”：持续跟踪指导，确保技能落地生金；

2. 严格执行国家培训经费规范，绝不允许“水培训”！培训档案完整留存，效果必须看得见。



浮山已备好“强力后援”

浮山专门成立“村播运营服务中心”，着力打造本土直播军团、短视频创作战队；让手机成为新农具，直播带动新增收！

第三方咨询服务和日常监管单位现场支招：课堂要“动起来”，不能只讲理论！要把县公共服务中心的直播间、农产品展销大展厅变成实训战场——现场开播！实地拍摄！在操作中把本事学扎实。流量要“用起来”直播和短视频不是“另起炉灶”，要为你的主业插上翅膀！卖特产、推旅游、秀手艺等，让互联网为家乡产业赋能。



浮山这片热土上，乡村振兴正迎来数字浪潮。当直播镜头对准青山绿水，当短视频记录农家烟火，每一位新农人，都在编织属于自己的致富故事。浮山县网红孵化计划，已按下启动键！新农人们，是时候点亮屏幕，让世界看见浮山之美！培训进行时，我们拭目以待！本期培训将选拔潜力新人，赴外省参加高端进修！

欢迎关注“浮山县电子商务公共服务中心”公众号，见证更多新农人成长！